



庆"七一",郑东送上的祝福

祭城路街道办事处召开 庆祝中国共产党成立97周年大会



本报讯 为庆祝中国共 产党成立97周年,树立先 进典型,凝聚榜样力量,6月 29日,祭城路街道办事处 召开庆祝中国共产党成立 97周年大会。街道党工委 书记武学德、办事处主任 景洪晓,其他班子成员,机 关全体党员干部,各社区党 支部全体成员,"两新"党支 部书记,辖区受表彰的先进 基层党组织负责人、优秀共 产党员和优秀党务工作者 等300余人参加会议。会 议由街道党工委副书记、办 事处主任景洪晓主持。



树立先进典型 凝聚榜样力量

会议在慷慨庄严的国歌 声中拉开序幕,全体人员重温 入党誓词,辖区6个先进基层党 组织、38名优秀共产党员和22 名优秀党务工作者受到表彰, 先进基层党组织负责人、优秀 共产党员和优秀党务工作者代 表依次发言,讲述自己在基层 工作中的收获和体会。

被评为优秀共产党员的 十里铺社区党总支书记吴新明, 充分发挥党员干部的模范带 头作用,团结社区"两委"班子 成员,大力发展集体经济,加 强社区改造提升,积极开展系 列党建活动。在发言中,他表 示,作为一名30年党龄的老党 员,在担任党支部书记的10余 年过程中,实实在在地感受到 了个人只有在组织中才能更 好地实现自身的价值,感受到 了党的伟大和作为一名共产 党员的光荣。

阿卡迪亚社区党支部书 记韩超被评为优秀党务工作 者,一直以来,他积极带领支部 党员以《基层民主科学决策暂 行办法》为指导,累计召开沟通

协商会14期、周四面对面45 期,有效化解、解决居民身边的 个性问题和矛盾。先后开展为 老服务、为少服务等活动113 期,参与居民7858人次,获得 辖区居民的一致好评。在发言 中,他表示,作为一名基层党务 工作者,要牢固树立"四个意 识",坚定"四个自信",继续坚 守对党忠诚的政治品格,继续 弘扬党务工作者的"安专迷"精 神,全面提升政治能力、专业素 养、工作质量,让领导放心,让 群众满意。

不忘初心坚定信念 牢记使命砥砺奋进

武学德回顾了党的光辉 历程,肯定了祭城近年来所 取得的成绩,并对辖区各党 总支、党支部和广大党员干 部提出了明确要求:全办党 员干部要进一步继承和发扬 党的优良传统,自觉担负起 时代赋予的光荣使命,为更 好地促进辖区社会和谐、服 务人民群众贡献自己的力 量。要以此次表彰大会为契 机,巩固成绩、学习榜样,认 真落实各项工作要求,推进 街道各项工作再上新台阶。 各党总支、党支部要扛稳抓 牢从严治党主体责任,把纪 律和规矩执行到位、落实到 位。要创新工作理念,不断 探索党建工作新途径、新方 法,打造出更有亮点、更具 特色的祭城党建工作品牌, 为祭城长远发展提供坚强的 政治组织保障。

据了解,此次大会还设置 了各社区党支部党建工作展 板,全体与会人员依次参观辖 区21个社区党支部党建亮点 和工作成效,并在留言板上签 字留言,积极发表自己的感 想、看法和建议,相互学习,共 同提升。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员 朱玥 文/图 唱响红色主旋律 不忘初心颂党恩

郑新建投党委 举行庆"七一"红歌寒

本报讯"唱响红色主旋律,不忘初心颂党恩","七 一"前夕,河南省郑州新区建设投资有限公司党委举办了 庆"七一"红歌合唱比赛,来自郑新建投兴东系统的环卫、 市政、照明、绿化、水务一线工人500多人参加。



初心永不变 红歌献给党

此次比赛共有6支参赛队 伍,其中有一线工人、退伍老兵、 老党员以及新生代接班人。《没 有共产党就没有新中国》《歌唱 祖国》等12首红歌,抒发了兴东 人对党97岁生日的祝福,同时 也展现了兴东员工朝气蓬勃、积 极进取的精神风貌。精心设计 的旁白、独唱、情景剧无不显示 出各个合唱队的实力,红歌会现 场群情激昂,高潮迭起。代表着 新鲜血液的兴东园林新生代队

以一首气势磅礴的《我们是共产 主义接班人》,唱出了青年人的 责任和担当,获得了第一名的好 成绩。

据主办方郑新建投有关负 责人介绍,本次红歌会比赛是 郑新建投公司党委学习宣传 党的十九大精神、践行社会主 义核心价值观的一次实践,也 是基层党建工作发挥"文化自 信"在企业文化中引领作用的 具体体现。

在党旗下进取 在发展中创新

据了解,河南省郑州新区建 设投资有限公司(以下简称郑新 建投)成立于2002年,作为郑东 新区主要投融资平台,公司借助 郑东新区的市场资源优势,开展 市场化运作,承担东区区域内重 大基础设施及市政公用项目的 投资、融资、经营,业务范围涵盖 郑东新区建成区的市政、环卫、 绿化管养、水务管养、公共地下 停车场管理等,服务郑东新区建 设,是名副其实的城市大管家。

郑新建投党委书记、董事长 许文峰曾提出"抓党建促经营, 抓党建促发展",郑新建投党委 以"强基础、增活力、促发展"为 目标,"促扶贫推进、促技能提升、 促文化建设、促企业发展"的"四 促"精神稳步推进党建工作,把国 有企业党建工作作为加强企业管 理、促进企业发展的重要载体,走 出了一条"在党旗下进取、在发展 中创新"的特色党建之路。公司 党委被评为2018年度七一"郑州 市先进基层党组织",郑东新区机 关党委2017年度二次对公司党 建考核均获双第一。

兴东市政党支部举办"不忘 初心、缅怀先烈""后古城小学捐 资助学"等一系列活动,激活基 层党组织的活力。在实际工作 中,兴东市政党支部不断探索工 作机制,促使党建工作与生产经 营开展深度融合,协同发展,使得 郑东新区的环卫管理走在了全市 乃至全省的前列。

兴东园林公司党支部在基 层党建工作上制定了《党员驻部 门分片包干责任制度》,紧密将 月度绩效考核与党员分片包干 工作结合起来,以月度绩效考核 为推力,以分片包干为助推力,通 过"双力共发",将党建促生产深 入基层一线,形成更为完善的基 层党建机制。为更好地促进生 产,兴东水利党支部实行了党员 分包责任制,成立三级督查组, 制定了"三无三净"管理标准,提 升公司精细化管理水平。

记者 王阳 钱凯悦 通讯员

谢鑫 邵正锋 王彦月 文/图